



Следствие ведут знатоки ("Краснодарские известия" от 2 сентября 2009 года)

В следственном управлении СКП РФ по Краснодарскому краю прошла встреча недавно назначенного руководителя этой структуры Виталия Ткачева с представителями краевых СМИ.

Беседа, а именно таким образом строилось общение между главным следователем Кубани и журналистами, сразу вышла за рамки протокольного мероприятия.

- Одним из основных принципов работы правоохранительной системы считаю открытость. Такой подход помогает эффективно работать. Недостаток информации порождает у людей недоверие и затрудняет работу следователя. Объективное же и полное освещение событий формирует активную гражданскую позицию - главное условие нормальной работы правоохранительной системы, - задал тон разговору Виталий Викторович.

В ходе беседы выяснилось, что приоритетным направлением в своей деятельности новый главный следователь края видит борьбу с экономическими преступлениями, экстремистскими проявлениями, преступлениями против личности, злоупотреблениями облеченных властью людей любых рангов. Особое внимание будет уделяться так называемым глухарям - уголовным делам, которые не расследованы на протяжении многих лет.

Коснулись и олимпийской темы. Виталий Ткачев заверил, что любые попытки мошенничества при строительстве олимпийских объектов будут расследоваться тщательно и быстро. А результаты предаваться широкой огласке.

- Результат изучения мной краевых средств массовой информации показывает, что общество с большим интересом следит за судебными процессами, оценивает по публикациям результаты кампаний по борьбе с коррупцией, незаконным оборотом наркотиков и другие. Мы заинтересованы в освещении наших успехов (для формирования правовой культуры кубанцев) и недостатков - для того, чтобы иметь возможность их исправить, - подвел черту под часовым разговором главный следователь Кубани.

Личное дело

Виталий Викторович Ткачев, старший советник юстиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Родился в 1969 году в городе Невинномысске Ставропольского края. В 1995 году окончил Саратовскую государственную Академию права.

Карьера: в органах прокуратуры работает с 1993 года в должностях следователя, старшего следователя Ставропольского края. В 1999 году во время контртеррористической операции исполнял обязанности прокурора Наурского района Чеченской Республики. После работал на различных должностях в Главном управлении Генеральной прокуратуры Российской Федерации на Северном Кавказе, прокурором города Железноводска Ставропольского края, первым заместителем прокурора Нижегородской области. Руководил Управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления по Южному федеральному округу, был руководителем следственного управления СКП РФ по Камчатскому краю.

3 августа 2009 года назначен на должность руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Краснодарскому краю.

Семья: женат, двое детей.

Автор: Иван ПРЫТЫКА

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/878570>